
 
 

 
GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ 

COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO – CPA 
 

 

Ata da Reunião ordinária da Comissão Própria de Ava liação (CPA), realizada 
no dia 06 de setembro de 2012, sexta-feira, às 9 ho ras, sob convocação do 
Comitê Gestor. _________________________________________ 

COMPARECIMENTOS:  Membros do Comitê Gestor:  Profª. Fátima Maria Leitão 
Araújo – Procuradora Educacional Institucional; Prof. Antônio de Pádua Santiago de 
Freitas – PRAE; Prof. Nilson de Souza Cardoso – PROGRAD; Maria Wilda 
Fernandes – Servidora Técnica do DI . Membros da CPA:  Profª. Renata Rosa 
Russo Pinheiro Costa Ribeiro – CED; Profª. Arminda Silva de Serpa – CH; Prof. 
Augusto César Porto da Silva – FACEDI; Prof. Eudênio Bezerra da Silva – FFECLI; 
Profª. Marly Medeiros de Miranda – FAFIDAM; Profª. Elda Maria Freire Maciel – 
FAEC; Profª. Antonia Edna do Nascimento – FAVET; Ana Caroline Freire Fróes – 
DCE; Profª. Ana Paula Teixeira da Silva – Fórum de Coordenadores; Prof. José 
Batista de Lima - Câmara de Educação Superior e Profissional do Cons. Estadual de 
Educação; Josemeiry Dias Cordeiro - Secretária. FALTAS JUSTIFICADAS:  Prof. 
Hidelbrando dos Santos Soares – PROPLAN; Profª. Paula Matias Soares – CCS;  
Profª. Maria Elane de Carvalho Guerra – CECITEC; Profª. Cleide Maria Amorim dos 
Santos – FECLESC e Profª. Cláudia Ferreira Santos – ISCB. FALTAS: Profª. Maria 
do Socorro Ferreira Osterne – CESA; Profª. Mariela Inês Cortes – CCT; Maria 
Doracy Alves de Castro - Servidora do corpo Técnico-
Adminstrativo._________________________________ 

1.ABERTURA DA SESSÃO:  Feita a verificação de quorum e considerado legal, foi 
aberta a 1ª Reunião Ordinária de 2012 da nova Comissão Própria de Avaliação da 
UECE. O Reitor Prof. José Jackson Coelho Sampaio iniciou a reunião apresentando 
a Profª. Fátima Maria Leitão Araújo como Procuradora Educacional Institucional, que 
informou aos presentes os seguintes pontos de pauta: 1) Apresentação dos novos 
membros e Posse; 2) Escolha do Coordenador da CPA através de votação por 
aclamação; 3) Escolha das datas das próximas reuniões; 
4)Informes____________________________________ 
2.DISCUSSÃO DA PAUTA E DELIBERAÇÕES: Após a fala do Magnífico Reitor, 
Prof. Jackson Sampaio, desejando boas vindas aos novos integrantes da CPA e 
ressaltando a importância e o papel estratégico da avaliação institucional para a 
nossa Universidade, foi feita a chamada de todos os membros, procedendo-se a 
posse dos novos membros da CPA, cujo mandato é o correspondente ao período 
2012-2014. Seguindo a sequência da pauta, foi realizada a escolha da Coordenação 
da referida Comissão. Profa. Fátima Leitão foi eleita por aclamação por seus pares. 
Parabenizando a todos pela empreitada assumida a partir de então, Profa. Fátima 
Leitão solicitou aos presentes sugestão dos dias mais favoráveis à realização das 
reuniões ordinárias da Comissão. Os presentes sugeriram que o calendário 
contemplasse a segunda e a sexta-feira, fazendo a alternância entre os dois dias, 
tendo em vista o não comprometimento das atividades dos docentes do interior. A 
sugestão foi acatada e será enviada uma proposta de calendário para todos os 
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membros. Foram dados os seguintes informes: Cada membro da CPA deverá criar o 
e-mail institucional para geração de lista de e-mail; Cada membro da CPA deverá 
enviar os dados pessoais à Procuradoria Educacional Institucional para cadastro no 
sistema e-Mec; Todos foram convidados a consultar sistematicamente o site da 
CPA_______________________________ 

2) ENCERRAMENTO:  Nada mais tendo sido tratado a presente reunião foi 
encerrada pelo Reitor Prof. José Jackson Coelho Sampaio, tendo sido lavrada a 
presente ata, que será assinada por quem de direito._________________________ 


